מבחן מתכונת 3 מתוך 5 יח"ל – מתמטיקה

פרק ראשון: פתור 3 מבין השאלות 1-4.
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	1. משולש ABC חסום בחצי מעגל שמרכזו O.

    הצלע AB היא קוטר המעגל. מנקודה M על 

    הצלע AB מעלים אנך החותך את הצלע AC
    בנקודה N, את המשך הצלע BC בנקודה P
    ואת חצי המעגל בנקודה R (ראו ציור).

1. הוכח: 
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2. הוכח: 
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2. נתונה פונקציה: 
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    מצא עבור אילו ערכי m, לגרף הפונקציה ולציר x :

1. יש נקודה משותפת אחת בלבד.

2. יש שתי נקודות משותפות.
3. אין אף נקודה משותפת.
3. הוכח בעזרת אינדוקציה מתמטית (או בכל דרך אחרת), כי עבור 
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   מתקיים:     
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4. בכיתת המחוננים לומדים 12 בנים ו- 6 בנות.

1. בכמה אופנים ניתן להרכיב מתלמידי הכיתה 6 שלשות שבכל שלשה שני בנים ובת אחת?

2. בכמה אופנים ניתן להרכיב מ- 12 הבנים  6 זוגות?
פרק שני: פתור 3 מבין השאלות 5-9.

5. נתונה פונקציה:    
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.   לפונקציה יש מינימום בנקודה שבה 
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1. מצא את הערך של הפרמטר a.

2. מצא את נקודות החיתוך של הפונקציה עם הצירים ואת האסימפטוטות המקבילות לצירים.
3. מצא את נקודות המינימום והמקסימום של הפונקציה.
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	6. לפניך גרף הפונקציה: 
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    בנקודה 
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 שעל גרף הפונקציה,

   מעבירים משיק החותך את ציר ה- x בנקודה A
   ואת ציר ה- y בנקודה B.

מצא מה צריכים להיות שיעורי הנקודה P, כדי שסכום הקטעים OA ו- OB יהיה מינימלי.
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	7. הפרבולה 
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 (a<0) חותכת  את ציר ה- x בנקודות 0 ו- (, ומחלקת את השטח שבין גרף הפונקציה 
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y

sin

=

 וציר ה- x לשני חלקים שווים. 

(השטח המקווקו שווה לשטח המנוקד). 

מצא את ערכו של a ואת ערכו של b.

(מומלץ להשאיר את התשובה כביטוי עם ()


8. פתור את המשוואה (תן פתרון כללי): 
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9. משולש שווה שוקיים ABC (AC=AB), שזוית הבסיס שלו היא (, חסום במעגל שרדיוסו R.

    המשיק למעגל בנקודה C חותך את המשך הצלע AB מהצד של A בנקודה D.

1. הבע את שטח המשולש ACD באמצעות R ו- (.

2. הבע את היחס בין שטח המשולש ACD לבין שטח המשולש ABC באמצעות (.
3. מה צריכה להיות (, כדי שהיחס יהיה 1 ?
בהצלחה!
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